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Yactb 1

6-34
1. Kakoe 13 yKa3aHHbIX yHceJ iB/IsieTCH 3HaUeHHEM BblpaXKeHHUs §7—3—’.

11,9

1) 0,16 2) 1,6 3) 16 4) 160
2. Pelunte ypaBHeHue 2 — 6z = 33 — 11(zx + 2).

Orser:
3. YKaxkute HauboJIblLIee H3 YHCEJT:

1) 12 2) V142 3) 3v15 4) 2/37
4. PeiunTe HepaBeHcTBO 3(z — 5)(z + 4) < 0.

Orser:

5. Ha xoopauHaTHoO# npsiMoii oTMeueHO YHcsio @ (cM. puc. 49).
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Puc. 49

M3 cnenytouux yTBep»xaeHHi BbiGepUTe BEpHOE.
1)1 -a>0 2)a—4>0 3)5—a<0 4)a—-3<0




[image: image2.png]6. ITocnenosarenbHocTh (a,) — apudmeTHueckas nporpeccusi. Haiiaure cym-
My [E€PBBIX LLECTH €€ Y/IeHOB, eCJIH ag = 2, a4 = 9, a5 = 8.

OTBeT:
: cd (d _ c — 5 _
7. HalinuTte 3HaueHue BbIpaXKeHHUS d—c(c 2 + d) npud = 5 V3,
c=—3.
OTBerT:

8. [nowanp TpeyrosbHUKA BhIYHCAsieTCs N0 dopmydie S =

atbtc . rre
2 y

a, b ¥ ¢ — AJINHbI CTOPOH, 4 1 — PaIMyC BMUCAHHON OKPY>XHOCTH. Bbipa3sute
M3 J1aHHOH (hOPMYJIbl JJIMHY CTOPOHBI @.
OTBer:

9. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXIY rpadukamMu PyHKLUHIA U POpPMYJIaMH, KO-
TOpble HX 3a4a10T (cM. pHc. 50).
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Puc. 50
1)y=m_]"_1 ) y=224+1 ) y=z+1 4)y=z+1
10. Ha pucynke 51 uso6pax<eHnl rpaduku GyHKuuil y = 4 — (z + 1)% u
y = —2,5z. BbluncauTE KOOPAHHATHI TOUKH B.
Orser:

11. Ha pucyHnke 52 noka3saHo usMeHeHHe TeMniepaTypbl BO3yXa Ha MPOTsKe-
HUH cyTOK. [10 rOpH30HTa/IK YKa3bIBaeTCH BPEMS CYTOK, 10 BEPTHKAJIM — 3Ha-
yeHHe TeMrepaTypsl B rpapycax Llesbcus. Onpenenure no rpaduky, CKOMbKO
YacoB IMPOLLJIO MEXIy MOMEHTAMH, KOT[la TeMIepaTypa BriepBble 32 3TH CYTKH
MPHHAJA HaHMeHblllee H HauOoJIblliee 3HaYEeHHH.

OTBeT:;
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12. OguH 6uner Ha KMHOceaHC CTOMT 240 pyO6Jiel, 1eTsIM NMpeaoCTaBJIsieTcs
ckuaka 25%. CKoJIbKO 6yayT CTOUTB (B py6Jisix ) GUJIeThbl HA AaHHBI KHHOCEAHC
IJ151 4eTbIPEX B3POCJIbIX U IBOUX AETEMH ?

- OTBeT:

13. Ha nonke ctosit oqrHakoBble Ha BU, OYTbIJIKH C PO3PAYHOH XKHIKOCTbIO;
4 GYTBIJIKH C 3THJIOBBIM CITUPTOM, 6 — C COJIeBBIM PacTBOPOM H 5 — ¢ rnepe-




[image: image4.png]KHCblo Boaopoaa. Bacunuit Hayran 6epét ¢ noJsiku oaHy u3 6yTeioK. Haijaure

BEPOSATHOCTb TOr0, YTO B BbIOPAHHOH OYThIJIKE OKAXETCs1 COJIeBOH pacTBOp.
Orser:

14. Ha nnarpamme noka3aHo npoLEeHTHOe COOTHOLLIEHHEe MacC MEeTaJ/l/IOB B Ye-

ThIpEXKOMIIOHEHTHOM criaBe (cM. puc. 53). Onpenenute no auarpamme, co-

AepXKaHHe Kakoro MetaJiia B CIlJ1aBe HauMeHblLee.
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Puc. 53

1) uHaUA 2) 0JI0BO 3) UHMHK 4) randi

15. Hanpotus npoekTopa Ha paccTosiHuK 260 CM OT HEro yCTaHoOBJIeH 3KpaH A
BbicoTOH 200 cM. Kakoi MMHHMaJ/IbHON BBICOTHI (B CM ) A0J/KEH ObiTh 3KpaH B,
yTOOBI €r0 MOXHO ObIJIO HCI0JI30BaTh HA PAaCCTOSIHHH 65 CM OT MpOeKTOpa C
TE€MH e HaCTPOHUKAMH, NPH YCJIOBHH, 4TO 06a 3KpaHa JO/MXKHbI ObITh pacrio-
JIOXKEHbl MAKCHMAJIbHO GJIU3KO K MPOEKTOPY TakK, YTOOB!I OHH OCBELIAJHCh UM
MOJIHOCTBIO (CM. pHC. 04)?

OTgerT:
16. OnuH u3 yryioB napaJsienorpamma B 3,5 pa3sa 6osblue apyroro. Haiiaure
HaHGOJIbILKIH yros napasuiejorpaMma (B rpagycax).

OTBer:




[image: image5.png]17. Haiigure niiowanp Tpaneuun, H306paxkéHHOH Ha pUCYHKeE DD.
9

12 3
Puc. 55
Orser:
18. Ykaxkute HoMepa HeBepHbIX YTBEPXKAEHHH.

1) Yron Mexay 6UCCeKTpHCaMH CMEXHbIX YIVIOB paBeH 180°.

2) Ecuu KaTeT npsiMOyroJibHOro TpeyrosibHHKa paBeH NMOJIOBHHE THIIOTEHY-
3bl, TO YroJ1, MPHJEXKALLUH 3TOMY KaTeTy, paBeH 60°.

3) Ecsn cyMMa npOTHBOMNOJIOXKHBIX YIVIOB YeThIPEXYroJibHHKa paBHa 180°,
TO B HETO MOXXHO BIIUCATb OKPY>KHOCTb.

4) Yron Mexay KacaTeJibHOH H XOPIOH OKPYXHOCTH paBeH YIJIOBOH BeJH-
YUHE OYTH, 3aKJIIOYEHHON MEX1y HHMH.

OTBer:
Yactp 2

3agaHus 3TOH YaCTH BbINMOJHAHTE C 3aMUCbIO pelleHHUs

9gp—1
op+3 | 72p-3 )

19. CokpatuTte n1po6b

20. Maiua u TaHa BMecTe MOryT BbIMbITb 6 OJHHAKOBbIX OKOH 3a 10 yacos,
Tans u JleHa MoryT BbIMBITb 3TH XK€ OKHa 3a 12 yacos, a JleHa 1 Maiua MoryT
BbIMBITb 8 TaKHX e OKOH 3a 15 yacoB. 3a CKOJIbKO YaCcOB [E€BOYKH BbIMOIOT
6 OKOH, paboTasi BTpOEM?

21. B okpyxHocTH ¢ ueHTpoM O npoBefieHbl ABe xopabl M N u PQ), npu 3TOM
— PQ+ — MN = 180° (cm. puc. 56). Ha xopay M N onylleH neprneH-
nuKynsp OH, Ha xopay P(Q) onyiueH neprneHaukyasp AH;. Jlokaxure, 4yto
PQ =20H.
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22. ITocTpoiite rpaduk yHKUMH y = U OonpenesiuTe, Npu

KAKHX 3HAUEHHUdAX C IIpdMasd = l Cc UMeeT C Tpa@®HKOM POBHO OJH 06 1)
y=3

TOYKY.

23. I'nowanp Tpeyronbiuka ABC paBHa 120, Touka D siexut Ha oTpe3ke BC
TaK, uto BD : CD = 1: 2, 6uccektpuca BK nepecekaert npsimyto AD B Tou-
ke L. Haiigute nnowanp yetbipéxyronibiika K LDC,ecnn AK : KC =3 : 1.




